
Angebot  von

(Preis-/Leistungsstand: März 2012)

Ihre kompetenten Partner für die ATL@S-Ausfuhr-Lösung

AUSFUHR||XPRESS von AEB ....

Tarifmodell

Einmalige 
Anschlussgebühr

Monatliche 
Grundgebühr

Monatliche 
Nutzungsentgelte

XS

€ 300,–
siehe Folgeseite unter (*1)

Entfällt

pro Ausfuhranmeldung

€ 5,30
(inkl. 5 Meldepositionen; 

jede weitere angefangene 
5 Meldepositionen werden 

ebenfalls mit jeweils 
€ 5,30 berechnet)

siehe Folgeseite unter (**2)

€ 300,–
siehe Folgeseite unter (*1)

€ 80,–
siehe Folgeseite unter (**2)

 pro Position 

bis 99	 € 0,78

ab 100	 € 0,67

ab 250	 € 0,56

ab 500	 € 0,40

ab 1.000	 € 0,34

ab 2.500	 auf Anfrage

XL

 AEB ....  in Kooperation mit dem

Kostenpflichtige
Support-
Varianten

       a) BY CALL
       b) FLAT 8-18

Einmalige
Kosten

(wahlweise
„XS“-Schulungs-

paket
und/oder 

„Anwender-
seminar“)

a)	 pro Inanspruchnahme = € 5,– 
	 (Servicezeit: 8 - 18 Uhr werktags über Telefon/Email)

„XS“-Schulungspaket = CD: Schulungsfilme, Quick-Guide = € 49,–/pro Paket

(Bei Wahl dieses Schulungspakets steht Ihnen für den „kostenpflichtigen Support“ 
ausschließlich die Variante „a)“  = „BY CALL“ zur Verfügung.)

Anwenderseminar (Preis pro Teilnehmer) = € 430,–

(Wenn Sie sich für das Anwenderseminar entscheiden, stehen Ihnen für den 
„kostenpflichtigen Support“ beide Varianten wahlweise zur Verfügung.)

b)	Monatspauschale = € 20,– 
	 (Servicezeit: 8 - 18 Uhr werktags über Telefon/Email)

oder

Preise = zuzüglich 19% MwSt.     Rechnungsstellung = monatlich       Zahlungsbedingung = sofort rein netto



(*1) Die einmalige Anschlussgebühr beinhaltet:

(**2) Die monatlichen Grundgebühren sowie Nutzungsentgelte enthalten:

Die Einrichtung Ihres Zugangs zur ATL@S-Anwendung AUSFUHR||XPRESS via Internet.
Die Einrichtung eines Mandanten.
Einen initialen Verbindungstest Kunde < > AEB-Rechenzentrum.
Die Einführungsunterstützung zu drei produktiven Referenzvorgängen (bei Tarifmodell XL).

Regelmäßige Sicherung der Kundendaten.
Die Nutzung des AUSFUHR||XPRESS-Systems mit Anbindung an das Zollnetz – d.h. die Möglichkeit, am eigenen PC die 
AUSFUHR||XPRESS-Software aufrufen zu können, die Daten zur Ausfuhranmeldung zu erfassen und an die zuständige Zoll-
stelle zu übermitteln. Das Ausfuhrbegleitdokument (ABD) und das Ausfuhrnachweisdokument werden umgekehrt seitens des 
Zollsystems ATL@S an den Teilnehmer übertragen.
Die Bereitstellung stets aktueller Stammtabellen.
Die Behandlung von Übertragungsfehlern zwischen dem AEB-Rechenzentrum und dem Zoll.
Führen des ATL@S-Logbuchs (vom Zoll/Finanzbehörde vorgeschrieben).
Aufbewahrung der ATL@S-Nachrichten, der PDF-Dokumente „Ausfuhrbegleitdokument“ und „Ausgangsvermerk“, der Logbü-
cher und der Daten der Ausfuhranmeldungen in einem Langzeitarchiv für mindestens 10 Jahre. Optional bieten wir einen Da-
tenextrakt aus dem Langzeitarchiv an, mit welchem der Anwender der CSV-Dateien zum Zwecke einer Zollprüfung oder für 
Statistiken erstellen kann.
AEB weist bezüglich der integrierten Sanktionslistenprüfung ausdrücklich darauf hin, dass die lizensierte Software ausschließ-
lich eine Auswertung bereits erstellter, jedermann öffentlich zugänglicher oder von Dritten angebotenen Listen vornimmt, und 
im Zusammenhang hiermit keinerlei selbständigen Listeneinträge generiert und/oder auf Datenträger jedweder Art gespeichert 
werden. Dementsprechend wird die Haftung der AEB für etwaige unrichtige Schlüsse und weitere Handlungen des Kunden 
aufgrund des Auswertungsergebnisses einvernehmlich ausgeschlossen. Eine Haftung der AEB aufgrund etwaiger Mängel oder 
Abweichungen der zugrunde liegenden Listen wie z. B. Schreib-/Syntaxfehlern oder deren Aktualität in Bezug auf die im Amts-
blatt der EU veröffentlichten Originaltexte ist einvernehmlich sowohl nach Grund, wie auch nach Höhe ausgeschlossen.
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 AEB ....  in Kooperation mit dem

Technische Details/Systemvoraussetzungen:   (Wichtig für Ihren EDV-Verantwortlichen)

Sie nutzen unser AUSFUHR||XPRESS-System in unserem Rechenzentrum inkl. der ATL@S-Kommunikation zum Zollnetz.
Die AEB stellt dafür die WEB-Anwendung AUSFUHR||XPRESS im Rechenzentrum zur Verfügung.
Der Zugriff auf diese Anwendung erfolgt mit einem WEB-Browser via SSL (HTTPS).
Die Kosten für die Kommunikation zwischen Teilnehmer und dem AEB-Rechenzentrum trägt der Kunde (entspricht Telefon-
gebühren/Internet-Nutzungsgebühren).
Systemanforderungen
Ein handelsüblicher PC mit Zugang zum Internet genügt. Der Computer sollte mindestens über folgende Hard- und Software-
Ausstattung verfügen:
	 IBM-kompatibler PC mit mindestens Intel Pentium 4 Prozessor 2 GHz oder vergleichbar, 256 MB.
	 RAM, 300 MB freie Festplatte Grafikauflösung mindestens 1024 x 768, 256 Farben.
	 Windows 7 32/64 Bit (SP1), Windows XP (SP4) 32 Bit sowie die RDP- bzw. Citrix Desktops unter Windows 2008 
	 R2 Server (bis SP1) Standard, Enterprise, Datacenter oder Windows 2003 (bis SP2), 32 Bit.
	 Mindestens IE-Version 6.0 mit SP2 (für Windows XP), aktuelles Patchlevel bis IE Version 8.0; 
	 Mozilla Firefox Browser Version 3.6.X.
	 Adobe Acrobat Reader ab Version 8.0.
	 Es wird eine Installation von Java 6 (1.6.0  24) benötigt.
Installation des Barcodefonts (Schriftartdatei) „Code 128“ für das Ausfuhrbegleitdokument (ABD); zum Herunterladen vom 
WILHELM KÖHLER VERLAG unter: www.koehler-verlag.de/files/code  128.ttf

												              Stand: März 2012










AUSFUHR||XPRESS – die ATL@S-Ausfuhr-Lösung von


	Atlas-Ausfuhr AngebotS1
	Atlas-Ausfuhr Angebot S2

